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TEST-GRILA 
La disciplina: MA TEMA TICA 

1. Ordinea crescatoare a numerelor ln e , ln 2 , e , 1r, ln 1 este: 5p 
a. ln 1, ln e, ln 2, e, 1r 

b. ln 1, ln e, ln 2 , 1r, e 

c. lnl, e, lne, 1r, ln2 
d. In 1, In 2 , In e, e, 1r 

e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta 

2. Daca 6x + 5 , 2x + 5 , 7 - 2x sunt primii trei termeni ai unei progresii geometrice de numere 

naturale atunci suma S100 a primilor 100 de termeni este: 1 Op 

a. SIOo = iol - 2 

b. SIOo = ioo -2 

c. SIOO = i02 - 2 

d. SlOO = 2102 + 2 

e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta 

3. Numarul numerelor naturale pare, de doua cifre, cu citra zecilor numar impar, formate cu 
elementele multimii A = {1, 2, 3, 4, 5, 6, 7} este: 5p 

a. 14 

b. c~ 

A3 
c. 7 

d . ~ 
e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta 

4. Fie ecuatia 
2[!og3(4x- x2)+1] . 8log3(4x-x 2

) = 32. 

Daca S este multimea solutiilor reale ale ecuatiei date atunci: 
a. S = {1,2,3} 
b. s = {1,3} 
c. s = {1,2,3,4} 
d. S= ¢ 
e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta 
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5. Se considera matricea 

A(x) = (!x ~) E M2 (R) . 

Cod grila: Ma1 

Daca m9 = det(A(x)A(y -1)) ~i ma = det(A(x)) + det(A(y -1)) atunci care dintre afirmatii 
este adevarata: 10p 

a. 4 · m9 > Cma) 2 pentru orice numere reale x, y 
b. 4 · m9 ~ Cma) 2 pentru orice numere reale x, y 
c. m9 ~ 0 pentru orice numere reale x, y 
d. exista numere reale x, y astfel incat m9 = ma = 0 
e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta 

6. Se considera matricele 

7. Daca f 

atunci : 

8. Daca 

atunci: 

e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta 

R --) R este definita prin 

f(x) = x 3
- 3x2 + 3x- 1, 

a. functia nu are puncte stationare/critice 
b. x = 1 este punct de maxim local 
c. x = 1 este punct de minim local 
d. functia nu are puncte de extrem local 
e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta 

a. L E (0,1) 
b. L = oo 
c. L = 0 
d . L E [1,2) 

2. x. e-Cx-1) 

L = lim --=----=---
x ->oo 2 + lnx 

e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta 
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9. Daca f [1, oo) ~ R este definita prin 
2 . e-(x-1) 

f(x) = 2 + lnx 
atunci ecuatia f(x) = 1 are: 

a. o unica solutie In intervalul [1, oo) 
b. doua solutii In intervalul [1, oo) 
c. trei solutii In intervalul [1, oo) 
d. tix E [1, oo) care sa fie solutie a ecuatiei 
e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta 

10. Daca 

f
e 2. e-nx+l 

In = l ( ) dx, n E N * 
1 2+nn·x 

atunci: 
a. Un}neN' este un ~ir monoton crescator 
b. Un}neN" este un ~ir monoton descrescator 
c. ~irul Un}neN' nu admite niciun sub~ir convergent 
d . limln * 0 

n -->oo 

e. niciuna dintre variantele de raspuns de mai sus nu este corecta 
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